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アンケート入力済 159 件 63.60%

1 2 9

男性 女性 未回答

118 41 0

1 2 3 4 5 9

１９歳未満 ２０歳代 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

1 5 37 89 27 0

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

29 2 99 28 14 16 0

　

1 2 3 4 9

大変深まった まあ深まった
あ ま り 深 ま ら な
かった

まったく深まらな
かった

未回答

86 52 9 0 12

　

1 2 3 4 5 6 7

同和問題 女性の人権 子どもの人権 高齢者の人権 障がい者の人権 外国人の人権
インターネットによ
る人権侵害

104 46 63 44 59 19 47

8 9 10 11 12 13 99

アイヌの人々 ＨＩＶ感染者等
刑を終えて出所し
た人々

犯罪被害者等の
人権

北朝鮮による人権侵
害（拉致被害者）

その他（　　） 未回答

14 10 11 19 23 1 6

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

117 33 4 5

意見・感想等記入 36 件 

⑦　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

⑤　あなたが特に関心を持っている人権問題は次のどれですか？（複数回答可）

④ 「講演会」に参加して、人権問題についての関心や理解は深まりましたか？

⑥　人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

平成２６年度　人権啓発講演会アンケート（H26. 9. 4 開催　講師：廣畑研二氏） 集計

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください）

①　あなたの性別は？

本日は、人権啓発講演会にご来場いただきありがとうございました。今後の講演会開催の参考としてアンケートにご協力くだ
さい。

※アンケート回収率（来場者 250人） ⇒
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アンケート入力 ⇒ 159

1 男性 118
2 女性 41
9 未回答 0

1 １９歳未満 1
2 ２０歳代 5
3 ３０歳～４０歳代 37
4 ５０歳～６０歳代 89
5 ７０歳以上 27
9 未回答 0

1 新宮市広報 29
2 ホームページ 2
3 市からの案内 99
4 チラシ・ポスター 28
5 新聞・ラジオ等 14
6 その他 16
9 未回答 0

 6　その他　記載内容
友人・知人より
仕事場・職場より
介護事業所より
職場研修

（平成26年9月4日開催　講師：廣畑研二氏）
　　平成2６年度人権啓発講演会　アンケート集計結果　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

男性

74%

女性

26%

未回答

0%

問① あなたの性別は

１９歳未満

1% ２０歳代

3%

３０歳～４０歳

代
23%

５０歳～６０歳

代
56%

７０歳以上

17%

未回答

0%

問② あなたの年齢は

新宮市広報

15%

ホームページ

1%

市からの案内

53%

チラシ・ポス

ター
15%

新聞・ラジオ

等
7%

その他

9%

未回答

0%

問③ 今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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1 大変深まった 86
2 まあ深まった 52
3 あまり深まらなかった 9
4 まったく深まらなかった 0
9 未回答 12

1 同和問題 104
2 女性 46
3 子ども 63
4 高齢者 44
5 障がい者 59
6 外国人 19
7 インターネット 47
8 アイヌの人々 14
9 ＨＩＶ感染者等 10

10 刑を終えて出所した人々 11
11 犯罪被害者 19
12 北朝鮮 23
13 その他 1
99 未回答 6

 12　その他　記載内容
旧日本軍人の人権

1 知っている 117
2 詳しくは知らない 33
3 知らない 4
9 未回答 5

36 ※ 別紙入力表を参照してください。

問⑥　意見・感想などについて
記入あり

問④　人権問題への関心・理解

問⑤　関心のある人権問題(複数回答)

問⑤　人権侵害についての相談窓口について

大変深まった

54%

まあ深まった

33%

あまり深まら

なかった
6%

まったく深ま

らなかった
0%

未回答

7%

問④ 人権問題についての関心や理解は深まりましたか

同和問題

22%

女性

10%

子ども

14%
高齢者

10%

障がい者

13%

外国人

4%

インターネット

10%

アイヌの人々

3%

ＨＩＶ感染者等

2%

刑を終えて出

所した人々

2%

犯罪被害者

4%

北朝鮮

5%
その他

0%
未回答

1%

問⑤ 特に関心を持っている人権問題は（複数回答）

知っている

74%

詳しくは知ら

ない
21%

知らない

2%

未回答

3%

問⑥ 人権侵害についての相談窓口を知っていますか
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人権啓発講演会アンケート（H26. 9. 4 開催　講師：廣畑研二氏） アンケート入力表（意見・感想等）

№ 問　⑦　　（意見・感想等）

1 古い話で理解出来ない

2 全く見えなかった。資料があればよかった。

3 大変よかった

4 本当に良いお話ばかりで勉強になりました。久しぶりに分かりやすく時間の立つのも忘れる程聞き入りました。

5 大変よかった。

6
内容が難しいところが多く理解しにくかった。人権に関する内容が聞きたかったので少し残念だった。また、後ろ
の方でスライドが見えにくかったので、一部だけでも資料が欲しかった。

7 今回、まだまだ知らないことが多いので、勉強していきたいと思いました。

8 栗須氏ゆかりの先生によるご講演、新しい発見が大変多かったです。ありがとうございました。

9 知らないことが多く、大変参考になった。

10 大変良かったです！

11 新宮市の人権啓発についての学びを、少し私なりに触れることができたように思います。（他県出身）

12
新幹社刊の１㎏、厚さ４糎の大作を県立紀南図書館で閲読したことが有り、著者のみぞ得た資料の紹介に改め
て感動を覚えました。今回の企画に心からの敬意と感謝を申し上げます。

13 内容が具体的で解りやすかった。次回もこのように

14 とても興味深く、あっと言う間の１時間半でした。

15 知らないことが分ること。人生の中のし福

16 中身の濃い内容で、大変勉強になりました。

17 参考になりました

18 よい勉強になりました。

19 また興味ある人物に出会いました。

20 歴史を学ぶことで、視野がまた広がりました。

21 内容、話し方、とても良かったと思います。

22 栗須七郎の事について、これまで知識がなく、今回の講演会に参加して良かったと思います。

23
多くの史料が保管されていた事に驚きました。廣畑研二氏の祖父栗須七郎研究の深さ、聞きやすい話し方に、
色々と知る事が出来ました。ありがとうございました。

24 氏については概略のみの知識であったが、本日の講演で「人」としての魅力を改めて感じることができた。

25 歴史の中で知らなかった事が、今回の講演会で知る事が出来た事を感謝します。

26 初めて聴く内容が沢山で、感銘を受けました。ありがとうございました。

27 身近なところにこんな人物がいたことは知らなかった。興味深く話が聴けた。

28 勉強になった

29 講演を聞く機会を増やして下さい。（大変勉強になりました。）

30 大変よかった

31 大変よかった

32 大変良い話でありました

33 勉強になりました

34
栗須七郎さんの事、わかりやすかったです。水平運動に深くかかわった方という事は知っていましたが、今回講
演で詳しく知る事が出来ました。大変良かったです。

35 大変勉強になった。

36 栗須七郎の人生がすごいなと感動しました。よく知る事ができた。
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平成２６年度 人権啓発講演会アンケート 
 

 本日は、人権啓発講演会にご来場いただきありがとうございました。今後の講演会開

催等の参考としてアンケートにご協力ください。 

 

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください） 

 

① あなたの性別は？ 

  １ 男性        ２ 女性  

 

② あなたの年齢は？ 

  １ １９歳未満     ２ ２０歳代     ３ ３０歳～４０歳代 

  ４ ５０歳～６０歳代  ５ ７０歳以上 

 

③ 今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可） 

  １ 新宮市広報     ２ ホームページ   ３ 市からの案内 

  ４ チラシ・ポスター  ５ 新聞・ラジオ等  ６ その他（     ） 

 

④「講演会」に参加して、人権問題についての関心や理解は深まりましたか？ 

  １ 大変深まった    ２ まあ深まった   ３ あまり深まらなかった 

  ４ まったく深まらなかった 

 

⑤ あなたが特に関心を持っている人権問題は次のどれですか？（複数回答可） 

  １ 同和問題      ２ 女性の人権    ３ 子どもの人権 

  ４ 高齢者の人権    ５ 障がい者の人権  ６ 外国人の人権 

  ７ インターネットによる人権侵害       ８ アイヌの人々 

  ９ ＨＩＶ感染者等   10 刑を終えて出所した人々 

11 犯罪被害者等の人権 12 北朝鮮による人権侵害（拉致被害者） 

13 その他（                        ） 

   

⑥ 人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？ 

  １ 知っている     ２ 詳しくは知らない ３ 知らない 

 

⑦ 今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。出口のアンケート回収箱にお

入れください。 

 


